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Problem .

Numerele naturale impare consecutive sunt grupate în

felul urm tor: {1}; {3, 5}; {7, 9, 11}; {13, 15, 17, 19}; . . .
G siµi suma numerelor din a 2014− a grup .

***

Soluµie: Observ m c  în prima grup  avem un num r,

în a doua grup  avem dou  numere, . . . , iar în a 2014− a

grup  avem 2014 numere. în cele 2014 grupe vom vea în total

1+2+3+. . .+2014 =
2014 · 2015

2
= 2029105 numere. Iar în

primele 2013 grupe sunt 2029105− 2014 = 2027091 numere.

�tim c  1 + 3 + 5 + . . . + (2k + 1) = k2, oricare ar � k ≥ 1.
Astfel putem calcula suma numerelor din a 2014 − a grup 

astfel:

20291052 − 20270912 = 8169178744 = 20143
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